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KONKURS PRZEDMIOTOWY Z MATEMATYKI

przygotowany we wspolpracy
z Instytutem Matematyki i Informatyki
Uniwersytetu Opolskiego

Uczen (imie i nazwisko):

............................................

Czas na rozwiqzanie 15 zadan testowych wynosi 45 minut.

Z podanych odpowiedzi A, B, C' i D nalezy wybraé tylko jedna
1 zaznaczyc ja znakiem X. Podpisac czytelnie kazdag strone testu.

Zad. 1. Ktory ukiad prostych:

CTA: y=x+4, y=xz—-2, y=0, y+4=0
L1B: y=x—2,y=x—4, y=4, y=90
C: y=x+2, y=4, y=x—4, y=0
C1D: y=x+2, y+4=0, y=x+4, y=0

ogranicza obszar przedstawiony na rysunku? |,

4

)" 4

Zad. 2. Wskaz wartos¢ utamka

OA:  3V3+3V2
L1 B: 3

O C: V3 =12
U D: V3 +42

Test 2010. str. 1



KAPITAL LUDZKI ormMa e meern | &

MABRCDOWA STRATRCER WPORecECi FLIKOAUST SPOLECZNY ik

Projekt wepbifinansowany przez Unie Europajska w ramach Europejskiaga Funduszu Spolaconego

Zad. 3. Uktad réwnan: x + 4y = 5, ax + 2y = 6, jest sprzeczny, jesli a jest
rowne:

0A: 05 [0B: 4 Oc: 1 O0D: 0

Zad. 4. Ktore przyporzadkowanie nie jest funkcja?

B i i
l . Eg /]
p N e |
0A OB OC 0D

Zad. 5. Pole szesciokata foremnego wpisanego w okrag o promieniu 10 cm
WYynosi:

A 90v/3 cm?

O B: 180v/3 cm?
OC: 150v/3 cm?
OD: 160v/3 cm?

Zad. 6. Pole rombu, ktérego bok ma diugo$¢ 10 cm a dluzsza przekatna
ma dlugosé 16 cm jest réwne:

OA: 96 cm?
OB: 120 cm?
CC: 80 cm?
D: 140 cm?

Zad. 7. Objetos¢ czworoscianu foremnego o krawedzi a wyraza sie wzorem:

OA:  a®V2/12
OB:  a*V3/8
OcC: a’/6

OD: a?v2/8
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Zad. 8. Diugosc¢ przekatnej szescianu o krawedzi a jest rowna:

CA:
[ B:
C:
D:

av'b
av/'3
2a\/2

3av/2 ...................

Zad. 9. 6 os6b moze wykona¢ pewna, prace w ciagu 8 dni. Te¢ sama, prace
4 osoby wykonaja - przy zalozeniu jednakowej wydajnosci - w czasie:

A:
[ B:
CC:
LID:

10 dni
12 dni
14 dni
13 dni

Zad. 10. Suma pdl przedstawionych kwadratéw wyraza sie wzorem:

A:
[ B:
OC:
LID:

2a° + 4a + 4
2a° + 4
a’ +4
2(a? + 2a + 2)

a+ 2

Zad. 11. Pole zaznaczonego tréjkata jest rowne:

CA:
L B:
OC:
D:

a2\/§/16
a’v/3/12
a2\/§/64
a’v/3/36

a
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Zad. 12. Réznica dwéch liczb wynosi 20. Jezeli wieksza z nich zwiekszymy
o 10% a mniejsza zmniejszymy o 10%, to ich suma zwiekszy sie o 5%. Sa,
to liczby:

JA: 301 10
L B: 401 20
UC: 2414
L1D: 501 30

Zad. 13. Duzy kwadrat ma bok diugosci 8 cm. Pole zaznaczonego obszaru

jest rowne: :

Zad. 14. Promien duzego okregu przedstawionego na rysunku jest rowny:
OA: r 4 rv2

U B: 2 +ry/2

O C: r+ 2ryv/2

L D: 4r

Zad. 15. Promien okregu opisanego na trojkacie prostokatnym, ktorego
dtugosci bokéw mierzone w centymetrach sa trzema kolejnymi liczbami na-
turalnymi jest réwny:

A: 32 cm?
[ B: 16 cm?
CC: 24 cm?
LID: 36 cm?

QO

O=
e

CTA: 2,5 cm
1 B: 5 cm
OC: 4 cm
D: 3 cm



